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Základní škola v Žibřidicích oslaví 22. října stoleté výročí od svého otevření.

Žáci a pedagogové ZŠ Křižany – Žibřidice pro tuto příležitost přichystali pro všechny bývalé
absolventy, učitele a přátele školy oslavu na počest tohoto významného jubilea.

Dveře školy se v tento den otevřou od 12 hodin všem zájemcům o prohlídku, odpoledne pak
bude oslava výročí pokračovat od 15 hodin v kulturním sále restaurace naproti škole.

Škola patří k nejmenším v okrese Liberec, ale i přes složitou ekonomickou situaci dosud
funguje, a to především díky soustavné péči a finanční podpoře Obecního úřadu v Křižanech. V
současné době na škole vyučuje 8 pedagogických pracovníků a školu navštěvuje 52 žáků.

„Na akci srdečně zveme všechny absolventy, bývalé učitele a zaměstnance a všechny ostatní
příznivce školy, aby  si přišli připomenout svá školní léta nebo se dozvědět něco více z historie a
současnosti školy,“ zve ředitelka ZŠ Naděžda Urbanová

O škole

Základní škola Žibřidice leží asi 20 kilometrů od Liberce a je spádovou školou pro obce Křižany,
Žibřidice, Zdislava a Dubnice. Hlavní budova školy byla vystavěna v roce 1911 a budova
současného 2. stupně v roce 1975. V hlavní budově jsou dvě učebny 1. stupně, učebna anglického
jazyka, učebna výtvarné výchovy, učebna informatiky, školní družina, ředitelna, sborovna,
žákovská a učitelská knihovna. Hlavní budova je krčkem spojena s budovou 2. stupně, kde se
nachází čtyři učebny 2. stupně, předmětové kabinety a sportovní hala, ve které mohou žáci o



přestávkách hrát různé míčové hry a ping-pong.

Od třetího ročníku se vyučuje anglický jazyk, letošní devátá třída je poslední ročník s výukou
jazyka německého. V hodinách výtvarné výchovy a pracovních činností se žáci podílejí na
výzdobě školy.

Škola pořádá řadu tradičních akcí: vánoční akademie, akademie na konci školního roku,
vánoční a velikonoční školička, sportovní turnaje se sousedními školami ve florbale a vybíjené,
exkurze (např. Praha, liberecká knihovna, úřad práce, třebechovické betlémy), besedy,
návštěva kulturních představení v libereckých divadlech i v budově školy, branná cvičení,
dopravní výchovu s cyklistickým průkazem, kulturní akce pro Mateřskou školu Křižany atd.
Žáci mohou ve svém volném čase navštěvovat zájmové kroužky: včelařský, florbalový,
výtvarný a divadelní.


